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L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  e n f a n t s  d e  m o i n s  d e  3  a n s  

4 0  r é p o n s e s  s u r  2 6 7  

MODE DE GARDE NIVEAU DE SATISFACTION DU MODE DE 

GARDE 

à la crèche

chez un/une assistant(e)
maternel(le)

dans la famille / amis

je garde mon enfant à la

maison
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ACTIVITES PRATIQUEES 
FREQUENTATION DU RAM PAR LES 

ASSISTANTES MATERNELLES 

L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  e n f a n t s  d e  m o i n s  d e  3  a n s  

4 0  r é p o n s e s  s u r  2 6 7  



L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  e n f a n t s  d ’â g e s  m a t e r n e l s  /  p r i m a i r e s  

2 1 4  r é p o n s e s  s u r  2 6 7  

Des activités variées mais 

une préférence pour une fin 

de journée en famille ou en 

club sportif 

ACTIVITES APRES 

L’ECOLE 
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ACTIVITES DU 

MERCREDI 

L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  e n f a n t s  d ’â g e s  m a t e r n e l s  /  p r i m a i r e s  

2 1 4  r é p o n s e s  s u r  2 6 7  

Surtout des activités 

sportives le mercredi 
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L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  e n f a n t s  d ’â g e s  m a t e r n e l s  /  p r i m a i r e s  

2 1 4  r é p o n s e s  s u r  2 6 7  

ACTIVITES PETITES 

VACANCES 
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Les vacances en  

familles ou à l’accueil 

de loisirs 



Les vacances en  

familles ou à l’accueil 

de loisirs l’été 

L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  e n f a n t s  d ’â g e s  m a t e r n e l s  /  p r i m a i r e s  

2 1 4  r é p o n s e s  s u r  2 6 7  

ACTIVITES 

VACANCES D’ETE 
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L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
F a m i l l e s  a v e c  a d o l e s c e n t s  

6 7  r é p o n s e s  

TICKETS SPORTS 

CAJ  

AILLY SUR NOYE 

CAJ CCALN 

14.9 % participent 

58.3 % ne connaissent pas 

30 % ne sont pas intéressés 

60 % sont satisfaits 

86,2 % ne participent pas 

Participation et satisfaction de la qualité des dispositifs jeunesse sur le territoire 

13,8 % participent 

85.1 % ne participent pas 

37 % sont satisfaits 

44.6 % ne connaissent pas 

34 % ne sont pas intéressés 

25 % participent 

75 % ne participent pas 

60 % sont satisfaits 

32,7 % ne connaissent pas 

46 % ne sont pas intéressés 

Un besoin de 

communication 

sur les dispositifs 

existants 

De nouveaux 

projets à 

proposer 
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L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
P r o p o s i t i o n s  d e s  f a m i l l e s  

 TRANSPORTS DANS TOUS LES 

VILLAGES 

 

 CLUB OU ASSOCIATION POUR 

ADOS 

 

 ACTIVITES EN AOUT 

 

 PLUS DE SEMAINE 

D’ACTIVITES PENDANT LES 

VACANCES 

 PLUS D’ACTIVITES SPORTIVES ET 

CULTURELLES 

 ELARGIR L’AMPLITUDE  HORAIRE 

DES ACCUEILS 

 BAISSE DES TARIFS 

 COMMUNIQUER SUR  LES 

ACTIVITES PROPOSEES 

 DECENTRALISER LES ACTIVITES 

VERS LES PETITS VILLAGES 

PETITE ENFANCE 

 PLUS D’ACTIVITES D’EVEIL 

 

 PLUS DE COMMUNICATION 

 

 DECENTRALISER  LES 

ACTIONS 

ENFANCE JEUNESSE 
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I n f o r m a t i o n s  g é n é r a l e s  

BESOIN DE SOUTIEN A LA PARENTALITE MOBILITE 
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à l'école au collège au lycée aux activités
périscolaires

voiture (co-voiturage) seuls à pied

accompagnés à pied transports en communs (cars)

pédibus vélo

autre
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L E S  E N Q U Ê T E S  FA M I L L E S  
 

I n f o r m a t i o n s  g é n é r a l e s  

Le territoire 

vu par les 

familles... 
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